

K3 奧數班

嘉福浸信會幼兒園

第十九屆家長教師會會訊 | 第二期 2017-2018

主席的話

一年又過去了，又一個學期快要完結了，不經不覺加入家教會當主席都一年了，由什麼也不懂到漸漸知道家教會的實際運作，感受學校及家長溝通的重要性，也衷心感謝校長、各老師、姐姐在維繫學校及家長的溝通或在活動上的幫忙，家教會才能成功的舉辦各項活動。

今年家教會繼續發揮家校合作精神，利用家庭與學校合作活動資助計劃，資助兩項活動，包括一月份 K2 及 K3 班舉行童夢城通識體驗活動，小朋友透過扮演及體驗不同職業及崗位而學習到不同職業的職能。而在五月時資助了海洋公園親子旅行，當天天公造美，本來一連下了幾天雨，但當天是大晴天，各小朋友及家長享受了美好的一天。

另外，因本年度冬季流感高峰期，所以本年度只舉辦了一項親子活動 - 母親節木糠布甸盆栽製作班。各家長反應非熱烈，報名人數眾多，多謝各家長對家教會活動的支持。本會今年度亦舉辦了奧數班及合唱團，讓小朋友除了學科知識外，也可以發展他們的興趣。多謝校長、老師、姐姐的配合，能在課餘時間讓家教會舉辦活動，特別鳴謝梁老師及黃老師為合唱團擔任司琴，令合唱團可以順利舉辦。

一年過去，感謝各家長對家教會的支持，希望大家繼續支持家教會，亦希望大家踴躍競選成為家教會委員，在來年再為家教會再放異彩。多謝大家！

主席
鄭惠霞
K2 班吳逸熙媽媽

相片下載連結
(包括合唱團、K3 奧數班及親子活動)



母親節木糠布甸盆栽製作班

